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39,678, кг/ см2 = 3.978 МПа (2) 

А міцність прокладного шару на момент монтажу, до начала експлуатації, 

необхідна через приблизно 2 години, враховуючі технологію укладання плит 

БМП, дорівнює з формули (1) 9,917, кг/см2 = 0,9917 МПа. Відповідно, сумарна 

необхідна міцність прокладного шару складе 3,978 + 0,9917 = 4,9697 МПа. 

Виходячи з розрахунку навантажень на прокладний шар маємо змогу уточ- 

нити вимоги до необхідної міцності прокладного шару на момент монтажу та 

експлуатації: 
- швидке набрання необхідної міцності 1 МПа на 1 добу, 

- 5 МПа на 28 діб. 
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На залізницях України в останні роки стан інженерних споруд значно погі- 

ршился, не вважаючи на заходи, які здійснюють установи, що їх експлуатують. 

Причини цього є як об’єктивні – обводненість, дія електричних струмів тощо, 

так і суб’єктивні – несвоєчасне проведення ремонтно-відновлювальних робіт 

внаслідок недостатнього фінансування. Для усунення як причин, так і наслідків 

можливо використання ін’єкційних технології на окремих елементах споруд і 

на спорудах в цілому. Методи використання ін’єкційних технології, як окремо- 

го заходу, так і в комплексі робіт з ремонту, відновлення або реконструкції 

споруд є актуальною проблемою. 

В Українському державному університеті залізничного транспорту (УкрДУ- 

ЗТ) розробку ін’єкційних технології розпочали в середині 90-х років. Врахову- 

ючи існуючий досвід та досвід, який був отриманий на окремих експеримента- 

льних ділянках, ін’єкційні технології були включені до використання в нав- 

чальному процесі. 

Використання ін’єкційних технології і матеріалів, які для них застосовують- 

ся, залежить від типу споруди і дефектів, що виникли в ній, оточуючих конст- 

рукцію ґрунтів, можливості використання окремих видів обладнання. 
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Для ремонту та гідроізоляції тунелів та заглиблених споруд розроблені ком- 

плекси, які складаються з робіт по нагнітанню суперпластифікованої цементно- 

водної суспензії (СПЦВС) з додаванням мікронаповнювачів (СПЦВСН) за об- 

робку тунелів або за металоін’єкційну обойму в комплексі з нанесенням полі- 

мерних або мінеральних захисних покриттів. Таке комплексне рішення дає мо- 

жливість збільшити міцність підземних конструкцій та підвищити гідроізоля- 

ційні властивості. 

Використання ін’єкційних технологій активно впроваджується при ремонті 

інженерних споруд і будівель, особливо з розвитком нових матеріалів для 

ін’єктування. Ін’єкційні технології ефективні й економічні у порівнянні з тра- 

диційними, тому що зменшуються витрати матеріалів та інших ресурсів. 

Впровадження ін’єкційних технології доцільно в комплексі з іншими проек- 

тними рішеннями, такими як захисні полімерні або мінеральні покриття, армо- 

кам’яні шви, попередньо-напружені залізобетонні міні-пояси тощо. 

При застосуванні ін’єкційних технології потрібно особливу увагу приділяти 

вибору матеріалу для ін’єктування в залежності від виду споруди або будівлі та 

їх стану, умов її експлуатації, обсягів матеріалів, які планується ін’єктувати в 

елементи конструкцій та цілей, які бажано досягнути, використовуючи 

ін’єкційні технології. 

Впровадження ін’єкційних технологій буде поширюватись за рахунок їх пе- 

реваг, а також удосконалення існуючих матеріалів для ін’єктування, оптимізації 

їх складів і розробки нових складів. 
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Більшість будівель та споруд залізниць експлуатуються у складних умовах: 

1) інженерно-геологічних - на територіях (нестабільних основах): підробле- 

них гірськими виробленнями; з просадними ґрунтами; з високим рівнем або фі- 

льтрацією ґрунтових та підземних вод; 

2) під дією механічних навантажень: важких динамічних; вібраційних; важ- 

ких кранових; таких, що спричиняють надмірні деформації довгомірних або 

тонкостінних конструкцій від повзучості бетону; 


